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(1) a) Grafique > +1= —3x+2 y 42°>—2y?> =3 en un mismo sistema de

ejes coordenados.
b) Obtenga los puntos de interseccion de las curvas mencionadas en a)

(20 puntos)
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by’ +1= -32+2 =9y = —30+2—-1=9y>= -3z +1
Reemplazando lo anterior en 422 — 2> = 3 se tiene
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(2) Responda V (Verdadero) o F (Falso), justificando todas sus respuestas.
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a)__F__La pendiente positiva de la recta tangente a 2—; + 15—2 =1 en el punto

_a ab—b
r=75 es \/ga,cona,>0,b>0ya>b

Justificacion:
En primer lugar obtengamos el o los puntos de tangencia
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De lo anterior, se concluye que los puntos de tangencia son A = (% ,
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Determinemos ahora la pendiente de la recta tangente

22 Y 2yy 2yy 2 2b%z
(?+b_2 = 1) = a2+ =0= 2 a2:>y T 2a%y
b2z
= y’ = — aTy
Reemplazando las coordenadas de A en lo anterior se tiene
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Como buscamos la pendiente positiva, la anterior no me sirve, pero si

. b ab—
reemplazo las coordenadas de B, se obtiene mp = a3 + \/§a

Otra forma de resolver el ejercicio es trabajar con un contraejemplo.
2 2
Si consideramos, por ejemplo, que a = 3, b = 2, entonces = = % y ‘% + yz =1
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Derivando la ecuac10nx9 +Zﬁl 1 se tiene %"3-4-2323/ -0 = 2221/ — _%ﬂf
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Reemplazando x = % y y= — \/5 la pendiente es
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b) _V___Si —1<uz<1,entonces y(z)=z+1-5In (1+ )essolucwn de la

X

ecuacion diferencial (1 —2?)y’' —2xy'+2y =0

Justificacion:
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Luego
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:1 2x—i—xln(1+x)+1 o +2x+2—xln(1+x) :1_3624—%—1—2
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Justificacion:
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Ahora sit = 1entoncesdt(hﬂ(Zélt)‘tl_ll—z——4 = <0|:|

d__V__Siwvz?—1 = Arcsec(x), entonces z(z? — 1) w' + 22w =1
Justlflcaaon.

Derivemos con respecto a z la expresion que se menciona en el enunciado:
w2 -1 = Arcsec(x) = [\/ﬁ w} g [Arcsec(a:)]/
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Ahora si multiplicamos la expresion anterior por = /22 — 1 se obtiene:

e T“xz_l+x\/x2 — 122 — 1w = x—”xz_ié
P?w+z@®-1)w =1 D

(40 puntos)



